Moum ogHOKnacCHUKaM ObInu npeasioXeHbl crieayrolme 3agaHus:

1.10-10=0; 15-15-0 cnepoBaTenbHO 10-10=15-15, 2*(5-5)=3*(5-5), 2=3

2. YTO Tl He Tepan, To UMeelWwb. Pora Tbl He Tepan. 3Ha4YunT, y Tebs pora

€CThb.

3. [IBaxabl ABa-NATb!

4. MonynycTtoe eCTb TOXe, YTO Nnony nonHoe. Ecnn paBHbl NONOBUHDI,

3HA4YUT, paBHbI U Lenble.

CnepoBaTtenbHO, NyCTOE €CTb TOXEe, YTO U NOSIHOoe.

Ha 3t cochmambl Hago ObLINO OTBETUTD:

1. OwunOKa B TOM, YTO Ha HYJIb AENUTb HeNb31l.

2. Ecnny teba HeT poroB, Tbl HE CMOXeLlb UX NOTEPATb.

3. B npeoOGpa3oBaHus, pasymMmeeTcs 3aKpanachb olunbka. A UMeHHO, Npu
nepexoae u3 (4) B (5) coBceM 3abbinun, YTO paBeHCTBO KBaapaToB BOBCE
He O3Ha4YaeT paBeHCTBO 3Ha4YeHUU, BO3BEAEHHbIX B KBagpaTt: OHU MOryT
ObITb NPOTUBONONOXHbLI APYr APYry. A KBagpaTbl 3TUX 3HaA4YEHNN
OOWHAaKOBbI.

4. $cHO, YTO NpuUBeAEHHOE paccyXXaeHUue HeBepPHO, T.K. B HEM



